

106 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言

科 系	幼兒教育學系
姓 名	蕭宇晴
得獎感言	<p>得知可以獲得校友總會提供的這份獎學金時，是非常的驚訝，因為我自認我不是一個非常優秀的學生，大學這幾年裡，我都是在學業跟打工中度過，就是一個很平凡的書呆子，而我沒想到，我竟有這個機會能獲得校友總會獎學金，我非常感謝這次系上給予我的機會。</p> <p>之前尚未進入中教大時，我對於教育的意義其實很迷茫，而且對於擔任教師這個職位其實會覺得就是個鐵飯碗，沒有太多其他的想法，不會覺得它會是個很有意義的工作，但升上大學之後，我改變了我的想法，我覺得教育是個很美好、很有意義的行業，而改變我的想法的原因有兩個，第一是來自幼教系的師長們，在幼教系裡，每一位老師都會教導分享我們許多知識，也會跟我們說教育的意義究竟是什麼，也會跟我們分享許多他們在教育界裡所發生的事，然後也會跟我們對談，老師會去詢問我們是否真的想走幼教，想走老師這個職業，因為老師們有說道，教育這個行業，其實是很辛苦的，而如果你沒有絕對的熱情、愛心的話，你是很難待得久的，在經過這三年的學習之後，我對教育的看法就產生改變，而且也會希望自己能走上教育這條路。</p> <p>第二原因則來自我校外打工的時候，我是在一間早療中心打工，在中心裡有著許多慢飛天使們，他們的學習是很辛苦的，很多我們認為很簡單的東西，對於他們而言，是要花許多心力、時間去學習的，在過程中，我們會因為他們的努力而感到感動，因為他們的學習結果而感到驕傲，在早療中心裡，我學習到了原來教育其實是可以很感動人心的。當我們成為一名教師時，我們的心態不要去想說因為它是個很穩定的、很長久的工作，我覺得我們的心態是要很正向的，是要去為孩子而付出的，當我們是這樣的心態時，其實我覺得在過程中我們所得到的心靈上的收穫絕對會大於實質上的收穫，因為當孩子給予你一個微笑、一個擁抱、一個笑容時，你就會發現很感動，因為這是任何金錢所無法給予的。</p> <p>我很開心能來到中教大學習，因為來到中教大讓我認識不一樣的教育，讓我知道教育是可以很美好的，是可以很有意義的，是可以很感動人心的。</p>